

Хозяйка двора на Турчиневакской, 31, ныне уже покойная Ольга  
Меректиевна Петрухина хорощо помнила семью Королевых.  
О Павле Яковлевиче вспоминала как о человеке умном, добром, за-  
ботливом, аккуратном, внимательном к окружающим, о всех  
членах семьи Королевых так же отзывалась как об очень хорощих  
людях, вся жизнь которых прошла на ее глазах. Она же их все и  
приводила в последний путь. Марию Николаевну не помнит — она  
мало прожила в ее дворе. Но маленькая Серёжа Ольга Мороз-  
твевна запомнила по той же причине. Во дворе как-то развелись  
дети и подняли большой шум. Я сделала им замечание, но они  
продолжали шуметь. Тогда я их спросила слышали ли они,  
что я им сказала? — За всех ответил маленький Серёжа  
Королев: Слышали, у нас есть уши.. Было ему тогда чуть  
больше двух лет...

С. Кароцуба

7.VII.1983, г. Киев.